

平成30年度版 建設機械等損料表(北海道補正版) 正誤表

平成31年3月15日現在

注) 該当頁は、平成30年度版建設機械等損料表(北海道補正版)の頁を示す。

頁	分類コード	機械名	形式名	諸元	訂正箇所	誤	正
259	5040-111-430	除雪グレーダ	—	ブレード幅 3.7～4.3m 高速型	機関出力(kW)	125	235